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@ Bij de eerste 4 opgaven hoeft u alleen de antwoorden op dit vel in te vullen (u hoeft
daarbij geen toelichting te geven). Bij opgave 5 dient u een duidelijke argumentatie te
geven. Ook deze uitleg kunt u op dit opgavevel noteren. Schrijf duidelijk, zodat u niet
door slordig schrift punten verliest.

@ Er zijn geen hulpmiddelen toegestaan, dus ook geen rekenmachine.
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® Normering:
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Cijfer=score+1.
a 0 b
1. Bepaal de eigenwaardenvanA =| 0 ¢ O | alsa,b en czodanig zijn dat alle
b 0 a
eigenwaarden van A verschillend zijn. _
Antwoord: ' //\ =c Z\ — a-b = \f;:,r //\ = A& A b
[ 42 27 3
0 10 g% 3
2. Bepaal B zodanig dat matrix B = P een 2-dimensionale
00 4 14
00 0 7

eigenruimte heeft.
Antwoord: /g = T g

P

3 2 -3 0 -1 2
3. Gegevenisdat C = . Geef een diagonalisatie
2 -1 0 2 -2 3

(eigenwaarden decompositie) van C~!, d.w.z. geef een inverteerbare 2 x 2 —matrix P
en een diagonaalmatrix D zodat C-! = PDP!.
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4. Gegeven is de vectorruimte V = Span{e?, e? cos(t),e? sin(¢) > met daarin basis
B = {e%, e cos(f), e*sin(f)} en de differentiaaloperator 7 : V - V met voorschrift

i) = L2,

a. Bepaal [7], de representatiematrix van 7t.0.v. basis 5.

Antwoord: > o O
o 2 |
o -\ 2
b. Bepaal [7(f(1))], als C = {e¥, e* cos(t) + e*sin(r), e? cos(t) — e sin(f)} en
1
[f(t)]zg = ~2
2
Antwoord:
2
2
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5. Bewijs of weerleg de volgende uitspraak (bij dit vraagstuk dient een volledige en
sluitende argumentatie te worden gegeven):

-7 3—-a

J uist@st?—k argumentatie:
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C\ g i\k\gt‘/

' ﬂ\": i = ~ \ Aus dan
(\\/) i)( =0 (\C\\'j - - }—_\_ 3
C‘\\C{ \A/\U\H:. 2

3+a 0
Matrix F = l: ¢ :l is diagonaliseerbaar voor elke a € R.
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